7 KJlacc
eomempus

Cmercnnvie u 6eEPpMUKAIbHbIE )lJlbl



Beeoenue nonamusa cmexicHvIX U 6ePMUKATBHBIX Y2108,
8blBEOCHUE UX CBOIICHE;

YMeHUue HaxX00Uumv Ha PUCYHKE 6ePMUKAIbHbIE U
CMEMNCHbBLE Y2JIbl U 6bIUUCIAMb UX 3HAYCHUAL.



1loBTOpEHHE:

1. YUmo makoe ayu? Kak on oooznauaemca?

2. Kakaa ¢pucypa nazvieaemcs y2inom?

3. Kakou yzon nazvieaemcs pazeepuymovim?

4. Kak cpasnumo oea y2na?

5. Kakout 1yyu nazvieaemces ouccekmpucou yana?
6. Ymo makoe zpadycunas mepa y2na?

7. Kakou yzon nazvieaemcsa ocmpoim? Ilpamvim?
Tynvim?



CMEXHDIE YI' Jibl

*MNpakTHyeckoe

3ajaHue: A
*  Mocmpoumb
ocmpebilu yeosa AOB; ;
*  [posecmu sy4 OC, 5 =
assarwulcs
NPOCOJIXKEeHUEM J1 N

OA.

/ AOB n / BOC —cmexHble yrmbl



/Jlea yena, y kKomopwix o0nHa cmopona oowasn, a
0ee opyz2ue AGIAAIMCA NPOOOSIHCCHUAMU 00HA
OpY20il, HA3bIEAIOMCA CMEHCHBIMU.
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Jdyu OC oennum < AOB na 0ea




CKOIbKO 27106 u300parxceno Ha pucynke?
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3 yena: < AOB - pa3eepuygiblii



CBOMCTBO CMEXHbIX YrJ/ioB

*1. Yron AOB - kaKoif? )
//AOB - Pa3BEPHYTbIM

*2. Yemy paBHa £ 180°
rpagycHaa mepa yrna?

*3. Ha Kakue yrnbi
aenut nyd OB aToT

?
i *  / p0B u Z_BOC
*4. Yemy paBHa cymma

3TMUX Yr10B? *180°



Kak moorcno 3anucameo
OaHHOEe PABEHCMEO?
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Ha: < AOB =

Tak kak < AOB = 180° — pazeeprnymautit yzon,
mo
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Cymma cmedxncnoix y2inoe pasna 180°.

<AOC + <COB = 180°-
CE0UCMEBO CMEHCHBIX Y2/1086



3akpen/JjieHnMe HOBOro Martepuali

* HauyepTuTe TpM yrna: ocTpbii, NPAMOM, TynoM. Jnsa Kaxaoro
M3 3TUX YIJIOB HAYEPTUTE CMENKHDIN Yro.

PeweHue:




*  OAMH M3 CMEXHbIX Yr/IOB

npaMon. Kakum (OCTPbIM,
PAMbIM, TYNbIM) ABNAETCA
ApYyrou yron?

>
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*BEPTUKAJIbHbIE YT /bl

*NpaKkTuyeckoe 3ajaHue:

*  NOCTPOMM OCTPbIN Yron;

*  BblAE€NMM ero Ayrom u

0603Ha4YUM Umdpon 1;

*  NOCTPOMM MPOAO/IKEHUE

CTOpPOH yrnaa 1; 2

* OTMEeTWM Jyrom yron,

CTOPOHbI KOTOPOr0O SABJIAOTCS
NPOJO/I)KEHMEM CTOPOH Yr/ia

1 1 0603Ha4YMM ero umMdpon
2




/lea yzna nazviearomcs eepmuKaibHbIMU, €CAU CHOPOHBL 00HO20
y2ia Aaa0mca 00NOTHUMETbHIMU ROJYRPAMBIMU CHHOPOH
0py2020.

<(a,b,) u <(a,b,) - 6epmuxanvhole



*CBOMCTBO BEPTUKAJIbHbIX

ai” /1735 *BbiBOA; yrIIOB
HawnTn: L 3, L 4

S ehve: BepmuKa/ibHble Y2 bl
/1, / 3-cmexHble pAsHbl.

L 3=180°-35"=145"

1, 4-CMEXHble

L4=180°-35°=145°

/ 3= / 4=145°, HO

L3M L4-BepTI/IKaJ'IbeIe
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<BMAu <CME -
BePMUKAIbHbBLE Y2Ibl



YnpaxkHeHUA ANA 3aKkpenJieHUd

*1. Mpu nepeceyeHnm
ABYX NPSAMbIX a U B
CYMMa KaKMX-TO Yr/10B

paBHa 60° . Kakue 3To
yrnbi?

*OTBeT: BepTMKa/bHblE

YrJibl, T.K. CyMMa

CMEXKHbIX Yr/I0B paBHa
180°.

*2. Mpu nepeceyeHnm
ABYX NMPAMbIX a M B
PA3HOCTb KaKMX-TO
yrnoB paBHa 30°.
Kakue 310 yribi?

*OTBET: CMEXHble, T.K.
Pa3HOCTb

BEPTMKaJIbHbIX YI/IOB
paBHa 0"
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Ilpu nepeceuenuu 08yx npamwix oopazoeanocs yemowipe y2ia. Qoun
u3 nux pasen 43°. Haitloume eenuuunvt ocmanvHuix y2/08.

F Jano: PFNMK=0
M / MOF =
0
o Haimu: Y FOK, Z KOP, £
M@@meuue:

1. ZLMOF u ZKOP gepmukanvnvie, 3nauum, no
o ceéoiicmey eepmukanvhioix y2nos, ZMOF = ZKOP,

ZKOP = 43°
2. ZMOF + ZFOK = 180°, mak Kkax oHu cmedicHule.

- K Omciooa ZFOK = 180° 43°= 137°
3. LFOK u ZPOM gepmuxanvnuie, snauum LFOK = ZPOM , ZPOM =137°



Ooun u3 cmexncuvix y2noe na 32° 6onve opyzo20. Haiioume
BEITUYUHY KAXHCO020 y2Nd.

Hano: ZAOB u ZBOC cmeichuie,

b ZAOB - ZBOC = 32°,
Haumu: ZA0OB , ZBOC.
Pewienue:
‘ ITycmy £ BOC = x, mozoa £ AOB =
A 0O C 32+

Ilo ceoiicmey cmercnvlx y2noe cocmasum ypagHeHue
x + (32%x) = 180°
2x =180°-32°

2x = 148°
x= 74°

3nauum £ BOC = 74°% a £ AOB = 32°+74°

=106°
Omeem: £ AOB = 106°, £ BOC = 74°



TECT:

1. Haiwoume yzon, cmexicunlii ¢
A) y2inom, ecau:

/ACO=13° b)

/ ICB=118°

O



2.Bviuucaume zpadycnuie mepul y2noe, uzoopartceéHHvlX HA
yepmedice.

127

a)<GOK, 0)<HOK,
6) <FOG.



Ha BONPOC “egs

TECTa.

1. a)l67° 6) 62°.

2. a)127° 6) 53°,
6) 53°.



